IMincymxoBa KOHTpPOJIbHA PodoTa 3 anredpu / 11 kiaac / ekcrepHat
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3asoanna 1-10 marome n’sme eapianmie eionogioetl, ceped sKuUX Juuie OOUH
npasunvHuil. Bubepimv npasunvhy, na Bawy Oymky, 6i0no6iov i noznaume ii y ONGHKY

YUACTHUHA TIEPIIIA

sionogioeul. Koowcne 3asdanns oyintoemwcs 0,56.

. o 1
1. Po3B’sKITh HEPIBHICTh (E)x <1273

A b B r )|
(3; +0) (=3; +%) (0; 3) (=0 —3) (=%; 3)
2. O6uucnits logg 312,
A b B r ]
24 4 6 36 12

3. Vkaxith (QyHKIi0, QparMeHT rpadika sSKOi MOXKe

¥
OyTH 300pakeHO Ha 1

PUCYHKY
A b B r i
y = tgx y = 0,5% y =loggsx y =+/x y = x?

4, Slkomy 3HAYEHHIO cepeJl HaBEJICHHX MOXKE JOPIBHIOBATH pajiaHHA Mipa TOCTPOro

KyTa?
A b B r )|
T n 3 n 3
5 2 2 4
5. 3HaitiTh 3HaueHHs Bupasy 1 + tg2a , saxmo cos’a = %
A b B r )|
1 1
— — 1 25
25 5
6. 3amano ¢yHkuito y = tgx. 3HaNUIITh y'(g) .
A b B r )|
4 4
4 = E —= —4
3 3 3
7. YKaxiTh HemapHy (QYHKIIIO
A b B r )|
y =3* y = x* y=3+x y = x3 y = logs x




8. Ilpotsirom mdiTHROro mnepiogy B NEBHIA MicueBocTi Oyna 3adikcoBaHa HaWBHINA
temmeparypa moitps +32C 1 waiiHmkdya temmeparypa +15C. SIkoMy 3Ha4YeHHIO
cepell HaBEJCHMX MOXE JOpIBHIOBATU CEpeHS TeMIiepaTypa B I[ii MICLEBOCTI
MPOTSITOM JIITHHOTO Mepioay?

A B B r i}

+32C +35C +14C +15C +23C

9. ®Oynkuia y = f(x) nepiognyHa 3 HAWMEHITUM JoAaTHUM repiogoM T = 3. 3HalIITh
HaliMeHIuH nogatHui nepion ¢pyakmii y = f(5x)

A b B r )|
5 8 3 15 3
3 5
10.Po3B’sxiTh piBHsSHHS 3 — 1gx = 0.
A b B r )|
310 1000 30 0,001 3710

11.YcranoBiTh BignoBIAHICTE MK GyHKIIAMH (1-3) Ta ix BnactuBoctamu (A-71).

OyHKITIs BnacTtuBictb
1 y =logs x A D(y) =[-1; 1]
2 y = (0,5)* b E(y) =[-1 1]
3 Y = arccosx B OyHKIIis TapHa
r ®yukIis cnagHa Ha mpoMikKy (0; +00)
Il DyHKIIIS 3pocTaroya Ha MPOMIKKY
(0; +0)
12.YcraHoBiTh BinnmoBigHICTh MK GyHKIisIMU (1-3) Ta iX BnactuBocTsaMu (A-/1).
PiBHAHHS KinpkicTh TIMCHUX KOPEHIB
1 tgx = —3 A ’Koanoro
2 sinx = —3 b Jlue onuu
3 3lxl =1 B Jluie aBa
r Jlue tpu
)| binbie Tppox

YACTHUHA JIPYT A

Posé’socime  3a60anns  13-17. OOepowcani  6i0nosioi 3anuwimes y OAAHKY
gionosioetl 0ecamKosuUmM OpooOM.

13. 3agano dynkmio f(x) = 4x3.
1. 3maiinite F(2), skmo F(x) — neppicHa ¢pynkmii f(x), mpuaomy rpadik GyHKIIil
MPOXOAUTH uepe3 Touky M('1; —1).
2. OGuucniTh: f23 f(x)dx.

14. O6umciTe 103721820



2x2

15. 3HaliaiTh TaHreHC KyTa MiX JOTUYHOI, IPOBEJAEHOIO J10 Tpadika QyHKIIi y = 17
TOULl 3 abCLMCOI0 Xy = —3, 1 JOJAATHUM HANpPsIMKOM OC1 abCIHC.
24

16. 3HaiiniTe HaiOLIbIIE 3HAYCHHS QYHKIIT Y = 5+2 sin(5x)cos(5x)

. . . x? +y?% = 36,

17. 3HaiifiTe yci 3HaYEHHs mapaMeTpa a, MPH AKUX CHCTEMa PIBHSIHb 0 y?
x2—y=—a
Mae JIMIIe TPHU PO3B’SI3KHU. SIKIIO Take 3HAUCHHS MapaMeTpa OJHe, TO 3alHIIiTh HOro

y BIAMOBIJb , SKIIO TAaKUX 3HAYEHI MapameTpa KUIbKa, TO 3alUIIITh Y BIAMOBIAb iX

CyMy.

YACTHUHA TPETA

Po3ze’sazanusa 3aeoansy 18 — 20 nosumno mamu obrpymmyseanusn. Y uvomy mpeba
3anucamu NOCHI008HI J02iYHI Oii ma NOSACHEHHs, 3POOUMU NOCUNAHHA HA MAMeMAamuyHi
Gpaxmu, 3 AKUX BUNIUBAE Me YU iHUle MBEePOICeHHs. 3a HeoOXIOHOCmI npointocmpylime
PO36’A3aHHA cxemMamu, pa@ikamu, maoauysamu.

18. OGuuciTH:
a) ctg(arcsin i);
0) arccos(sin4).

x-21082(4-x) _plogz(4-x)

19. 3agano dyHKIiO Y = 1
a) 3HaITh 00JaCTh 11 BUBHAYCHHS.
0) IloGynyiite rpadik GyHKITI.

B) Bu3Hnaurte o6macTh ii 3HA4YCHB.

20. Po3B’spKiTh HEPIBHICTH asinx + cosx < 1 mpu BCiX 3HaYEHHSIX apaMmeTpa a.



BJIAHK BIJIITOBIJIEM
[IJICYMKOBOI KOHTPOJIbHOI POBOTU
3 AJITEBPU

VUHS/YUYEHULII 11 (ekcTepHaty) KIIACY
EKOHOMIKO-T'YMAHITAPHOT'O JILIEIO Ne 8 imeni BACUJISI CTYCA
KPAMATOPCBHKOI MICBKOI PAJIU
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